



臺大醫學校區 107 學年度獎助學金頒獎典禮得獎感言

藥學系六年級 楊偉康

我是來自馬來西亞的僑生，由於媽媽體弱多病，因此從小就立志要念醫學相關的科系，高三畢業後很榮幸考上了臺大，決定離鄉背井來臺灣繼續深造。轉眼間六年過去了，非常感謝這六年來老師們的教誨和鼓勵，引領我邁向成功的道路。

我是一位很容易緊張的人，當站在台上看著台下的各位貴人、師長與同學，腦袋頓時一片空白，故強作鎮定硬著頭皮將個人經歷的小故事分享給大家。相信來自不同家庭背景的獲獎同學們背後都有一段感人的故事，在此要對所有幫助過我們的善心人士獻上最大的感謝，不僅減輕我們生活經濟上的壓力，讓我們更能夠專注於課業。期許自己和大家都能將這份善意銘記在心中，未來有能力時幫助更多有需要的人，把這一份愛傳承下去！

爸爸是一名年過六十的業務人員，長期在外奔波打拼，但在去年很不幸地因青光眼病情惡化導致視力急劇下降而發生接二連三交通事故，所幸他本人身體並無大礙，但卻因此丟了工作頓時家中失去了經濟支柱。為了不讓家人擔憂兼顧課業之餘，我利用課後時間到藥局打工，同時也在校內擔任工讀生賺取生活費。非常感謝紀念鄧立登先生以及鄧劉治妹女士所提供的清寒獎助金，讓我能夠花更多的時間專注在課業上，不斷的學習新知充實自我，期望不久的將來能夠實現我的夢想有能力保護家人健康之外，也能夠幫助更多有需要的人，把這份愛一直傳承下去。

最後，在此代表獲獎的同學們感謝所有提供獎助學金的善心人士，您的大恩大德銘記於心。謝謝大家！



圖說：獲獎學生藥學系六年級楊偉康同學代表致謝詞